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З А П И С Н И К 
  са 25.  сједнице Представничког дома  

 Парламентарне скупштине  Босне и Херцеговине,  
одржане 20. марта 2008. године 

 
 Сједница је почела у 14.50 часова. Присуствовао је 41 посланик. Оправдано је одсуствовао 
посланик Саво Ерић. 
 Из Савјета министара БиХ сједници су присуствовали: министри ... 
 Из међународнх организација сједницу су пратили представници ОХР-а, ОЕБС-а, ЕУСР-а, 
НАТО-а, ЕУПМ-а,  америчке и британске амбасаде, као и невладине организације Центри цивилних 
иницијатива.  
 
 Предсједавајући Живковић подсјетио је да је ова сједница сазвана у складу са чланом 62. став 
(3) Пословника Представничког дома, по којем дневни ред може бити предложен и за вријеме 
одржавања сједнице. Разлози за овакво сазивање су познати и нема потребе за шире образложење, јер се 
ради о разматрању законских предлога из области реформе полиције, након што су враћени надлежној 
комисији ради достављања новог извјештаја. Предложио је дневни ред са двије тачке – разматрање 
предлога закона из области реформе полиције, са извјештајима надлежне комисије.  
 Предсједавајући је подсјетио да је у Заједничкој комисији за одбрану и безбједност поново исти 
резултат гласања о предлозима закона – 6:6, те да су, према томе, поново негативни извјештаји комисије 
о оба закона. Подсјетио је на одредбу Пословника која регулише процедуру када је извјештај комисије 
негативан, те нагласио да ће и на Дому резултати бити исти – тј. да су предлози закона пали и ако се 
усвоје извјештаји Комисије и ако се поново закони врате Комисији, јер се по Пословнику не могу 
враћати више од два пута. Предсједавајући је у уводним напоменама наговијестио и могућност 
подношења предметних закона по хитном поступку послије ове сједнице, у складу са чланом 127. 
Пословника, и у том контексту одржавање нове сједнице Дома.  
 
 Није било расправе о предлогу дневног реда, па је предсједавајући констатовао да 25. сједница 
Дома има  сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Предлог закона о независним и надзорним тијелима полицијске структуре Босне и 
Херцеговине, са Извјештајем Заједничке комисије за одбрану и безбједност 

2. Предлог закона о Дирекцији за координацију полицијских тијела и о агенцијама  за подршку 
полицијској структури Босне и Херцеговине,  са Извјештајем Заједничке комисије за одбрану 
и безбједност. 

 
Предсједавајући је замолио посланике да воде рачуна о времену, с обзиром да су ускршњи 

вјерски празници за католике. Предложио је да се обједини расправа о обје тачке дневног реда.  
 Није било расправе па се одмах приступило гласању о извјештајима Комисије за одбрану 
и безбједност.  
 За Извјештај о Предлогу закона из прве тачке гласало је 18 (Федерација БиХ 14, 
Република Српска четири), против 22, уздржао се један посланик. 
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 За Извјештај о Предлогу закона из 2. тачке гласало је такође 18 (Федерација БиХ 14, 
Република Српска четири), против 22, уздржао се један посланик. 

Предсједавајући Живковић констатовао је да нису усвојени извјештаји Заједничке 
комисије за одбрану и безбједност о: 

- Предлогу закона о независним и надзорним тијелима полицијске структуре Босне и 
Херцеговине и 

- Предлогу закона о Дирекцији за координацију полицијских тијела и о агенцијама  за 
подршку полицијској структури Босне и Херцеговине. 

 
 

Предсједавајући је затим нагласио да више нема пословничких могућности да се ови 
закони враћају надлежној комисији те да се тако обуставља процедура о њима. 

 
Сједница је завршена у 15 часова.  
 
Закључујући сједницу, предсједавајући је дао паузу до 15.30 часова, рекавши да ће 

посланици добити предлог дневног реда наредне сједнице.  
Међутим, у каснијим консултацијама нису се стекли услови за одржавање 26. сједнице, о 

чему су посланици обавијештени по клубовима.  
 
Саставни дио Записника је транскрипт 25. сједнице.  
 

 
               СЕКРЕТАР                      ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ       
 ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                         ПРЕДСТАВНИЧКОГ  ДОМА 
         Бранка Тодоровић                                                        др Милорад Живковић 

 
           


